

ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 14001:2015

ALL-CERT Gesellschaft für Zertifizierungen mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

Bauer Unternehmensgruppe GmbH & Co. KG Paradeisstraße 56 82362 Weilheim



mit den in der Anlage genannten Standorte und Geltungsbereiche

ein Umweltmanagement-System nach **DIN EN ISO 14001:2015** eingeführt hat, anwendet und aufrechterhält. Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen erfüllt sind.

Zertifikat-Registrier-Nr.: **301382** Zertifikat gültig vom: 28.11.2024 Erstzertifizierung: 28.11.2016 Zertifikat gültig bis: 27.11.2027









Anlage zum Zertifikat 301382 vom 05.11.2024

Die oben genannte Zertifizierung umschließt die folgenden Standorte / Organisationen:

	Zentrale	Geltungsbereich am Standort
	Bauer Unternehmensgruppe GmbH & Co. KG Paradeisstraße 56 82362 Weilheim	Verwaltung, Personal, Instandhaltung und IT
Nr.	Standort	Geltungsbereich am Standort
1	Bauer Maschinen und Technologie GmbH & Co. KG Paradeisstr. 56 82362 Weilheim	Konstruktion, Produktion und Vertrieb von Maschinen
2	Motoren Bauer GmbH & Co. KG Paradeisstraße 56 82362 Weilheim	Fahrzeug- und Motorenservice, Handel und Dienstleistung
3	Motoren Bauer GmbH & Co. KG Bürgermeister-Seidl-Straße 1 82515 Wolfratshausen	Fahrzeug- und Motorenservice, Handel und Dienstleistung
4	BTS GmbH Paradeisstraße 56 82362 Weilheim	Handel mit Abgasturboladern und Handel mit Ersatzteilen für Motoren und Fahrzeuge





